

Ordinær Generalforsamling 19-4-85

5. April
1985.

information

GRUNDEJERFORENINGEN SØNDRE HANSSTED

GENERALFORSAMLING

Hermed indkaldes til ordinær generalforsamling
FREDAG d, 19. april 1985, kl. 20.00 - 22.00 i
BIOLOGILOKALET på Hanssted Skole, Rødbyvej 2.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og sekretær.
2. Protokol.
3. Beretning.
4. Regnskab.
5. Valg: a) Kasserer.
b) 2 bestyrelsesmedlemmer
c) suppleant.
d) revisor.
e) suppleant.
f) 1 medlem til at tegne foreningen.
6. Istandsættelse af veje.
7. Evt.

p.b.v.

Jeppe Funch
Jeppe Funch
Nystedvej 35
01 46 13 42



Formanden Jeppe Funch bad velkommen og udbød sig forslag til dirigent. John Arntoft, Sa 2. foresloges af valgt.

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen som lovlige

Indvarslet. Som medesekretær foresloges foreningens sekretær Peter Bagger Nielsen (Nr. 116) som enstemmigt valgt.

- ② Sekretæren opläste protokollen for den ordnede generalf. d. 26.9.84 og for den ekstraord. genf. d. 24.10.84. Protokollen blev enstemmigt godkendt.

- ③ Fal Hansen bad om ordet til forretningsorderen, idet han bad om at pkt. 6 i indkaldelsen blev ført op under beretningen. Dette blev tiltrådt.

Formanden Jeppe Funch henvisede til bagsiden i indkaldelsen, og brugte følgende kommentar heri:

- a. Loene. Der var indhentet to tilbud. Det billigste var akseptens. Man læste nu anden korrektur. Nå loene er trykt vil de blive indbragt til samtlige medlemmer.
- b. Valby golf. Årligt repræsentantskabsmøde, der blev vedtaget en resolution, der protesterede mod, at grundebskatningen ikke var blevet midsat i forbindelse med bortfald af padragretten. J.F. & H.J. afstod fra at stemme, da man fandt udtalelsens ordlyd uakseptabel og indholdet for partipolitisk til, at være dækket af dens mandat.
- c. Forespørgsel fra Nav. St. ang. ansejning til Klub. Kom. om overtagelse af Nakskovvej & Maribovvej. Se bagside af indkaldelse.
- d. Fællesantenneforening og/eller Hybridnet. Talt med best. medl. i Valby golf, som i KIF's arbejdsplan med hybridnettet. Han var villig til at komme og give redogørelse, hvis der var interesse herfor. Han havde leveret brochuremateriale til udlevering.
- e. Henvendelse fra formanden for andelsboligforeningen Ma 16 m.m. Hr. Kristoffersen angående træer på anlaget Ma-Ny. Se bagsiden af indkaldelsen. Best. har modtaget brev af 10-4-85 fra advokat Ole R. Jensen på vegne af andelsboligf. angående fældning af træerne og adkomsten til at plante dem.

Hr. Rasmussen Ma. 14 havde hos beboerne der indsamlet en liste om bevarelse af træerne ud af 12 ejerlygheder havde 11 støttet bevarelse af træerne, ingen var imod. Peter Bagger Nielsen gennemgik kort ud fra protokollerne beslutningerne om beplantningerne siden 1972, der havde på intet tidspunkt været nogen protester deraf angående, så best. mente herudfra at formalia vedr. beplantningen var i orden.

- f. Istandsættelse af veje. J.F. fortalte, at best. havde haft en fælle hos vejkontoret for at have, om man ville foretage en istandsættelse af Nystedvej i lighed med Nørskovvej. Efter et vejsyn, mente vejinspektøren ikke Nystedvej krævede så hårdt lige nu. Best. ville dog prøve at indkøbe ditlignende på brolæggerarbejde, for at have nogle priser at gå ud fra.

ad b. Jul Hansen (Ny 40) mente godt man kunne have stemt for resolutionen fra Valby golf.

fr. B. Rønne (Ny 41) mente det var korrekt af best. at afstå fra at stemme.

ad e Hr. Christensen (Na 90) mente godt man kunne have indledt forhandlinger med kom. ang. overtagelse af veje.

Hr. Jul Hansen (Ny 40) var enig i best. holdning.

ad d. Hr. Jul Hansen var interesseret i, at der kunne dannes en antenneforening istedet for tilslutning til hybridnet. Han mente det ville være billigere.

Kristian Lassen (Na 75) mente at det stod enhver frit for om man ville tilslutte sig hybridnettet eller ej.

ad e Hr. Kristoffersen (Ma 16 mm) mente best. indstilling var latterlig. Han ønskede stadig træerne på firkanten Ma-Ny faldet eller i det mindste bestræbt.

Dirigenten spurgte, om hr. Kristoffersen ønskede en tilkendegivelse fra generalforsamlingen, om man her ønskede

træerne fældet eller ikke. Det ønskede han, så dirigenten bad generalforsamlingen ved håndsoprakning at ville markere, hvem der støttede en bevarelse af træerne og anlæget som det er. 15 stemmeberettigede stemte for en bevarelse, 1 imod og 1 afstod.

ad f. Hr. Christensen (Na 90) ønskede, at man fandt en anden brolægger, da han var meget utilfreds med kvaliteten af det udførte arbejde på 'Nakskovvej'.

Hr. Jul Hansen (Ng 47) var utilfreds med, at den af best. medl. der havde med vejene at gøre nu for tredje generalf. var fraværende.

Jeppe Funch. svarede, at best. var villig til at få en fra KITAS til at komme og fortælle om hybridnet, muligheder, priser etc. evt. også om antenneforeninger. Men han bad medlemmerne om at tage informations-mappen fra KITAS med hjem og så kunne man sende tilbagemeldinger senere.

Ang. sagen med træerne ville best. sende en besvarelse til advokat Jensen ved for sagens behandling her på generalforsamlingen.

Ang. veje, så vil best. være opmærksom på både pris og kvalitet af brolæggerarbejdet.

Hr. Christensen (Na 90) ønskede best. ville kræve refusion for de gamle R 98 ikke havde afhundet affald evt. gennem Valby grf.

Kenneth Jensen mente det ville være svært, da nogle medlemmer havde fået købt hver gang, andre ikke, så en generel opgørelse ville nok være håbløs.

Da der ikke var yderligere kommentarer spurgte dirigenten om generalforsamlingen kunne godkende beretningen. Den blev enstemmigt godkendt.

④ Kasserer Henning Jensen kommenterede kort det indsendte regnskab, og forklarede det store overskud med den store refusion fra AKB.

Der var ingen kommentarer fra generalf., så dirigenten konstaterede regnskabet for "84" godkendt.

⑤ Valg. Kasserer: Henning Jensen (Ma30) genvalgtes.
Best. medl.: Jan Bøje (Ny 36) genvalgtes.
Best. medl.: Peter Bagger Nielsen (Na 116) genvalgtes.
Best. suppl.: Jørgen Bunde (Na 134A) genvalgtes.
Revisor: Ole Skjøttgård Buch (Na) genvalgtes.
Reviser suppl.: John Arntoft (Sa 2) foreslået og valgt.
Et medl.: Peter Bagger Nielsen (Na 116) genvalgtes.

⑦ Under eventuelt udspændt der sig en debat om indførelse af trafik- og fartbegrænsende foranstaltninger. Stemningen var overvejende positiv for indførelse af bump. Man konstaterede at det midsable vej- og trafikudvalg møttes snarest, senere 1-6-85.

Mødet sluttede 21.25.

Dirigent:

J. Arntoft

Sekretar:

P. Bagger Nielsen